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STRIPBURGER – ZA STRIPOVSKE 
SLADOKUSCE VSEH STAROSTI! 

Katerina Mirović in Tanja Skale
www.stripburger.org

Stripburger - for All Comics Bon-Vivants!

Stripburger stripovsko ustvarjalnost zagnano spodbuja 
že 30 let. Izdajamo mednarodno stripovsko revijo, 
namenjeno sodobnemu avtorskemu stripu. Prva šte-

vilka Stripburgerja sega v daljno leto 1992, zaradi razisko-
valnih tendenc urednikov in širokega nabora sodelujočih 
ustvarjalcev pa revija že tri desetletja ohranja in razvija 
svoj prepoznaven koncept in izrazito mednarodni značaj: 
spodbuja in razvija domačo stripovsko ustvarjalnost, sledi 
aktualnim tokovom in prodornim avtorjem na mednarodni 
neodvisni stripovski sceni, raziskuje možnosti obravnave 
stripa ter odpira prostor za poglobljeno kritiko in refleksijo 
o mediju. 

Poleg revije v sklopu različnih zbirk objavljamo tudi daljše 
stripovske zgodbe v knjižni obliki – izvirna dela uveljav-
ljenih in obetavnih domačih stripovskih imen ter prevode 
sodobnih tujih klasikov z visoko literarno in likovno vre-
dnostjo. V svet stripa vabimo radovedne bralce prav vseh 
generacij, saj boste med našimi izdajami našli številna na-
grajena dela, priljubljene ljudske pravljice v stripu, poučne 
biografije in zgodovinske stripe. Raznolikost, svojevrstnost 
in presenetljivost poosebljajo naš nabor izdaj in zagota-
vljajo stalno širjenje stripovskih obzorij bralcev.

S stripom se ukvarjamo celovito: poleg založniške dejav-
nosti redno prirejamo tudi stripovske razstave, delavnice, 
natečaje in druge dogodke doma in po svetu. Že od samih 
začetkov aktivno delujemo v mednarodnem prostoru: revi-
jo in slovensko stripovsko ustvarjalnost predstavljamo na 
različnih mednarodnih stripovskih festivalih in sejmih, ki 
so namenjeni tako strokovni kot širši javnosti.

Posebno pozornost že vrsto let posvečamo razvijanju pro-
grama za otroke in mlade, saj menimo da ima lahko strip 
pri razvoju bralne in vizualne pismenosti odločilno vlogo. 

Živel strip! Živela animacija! je izviren mednarodni 
projekt na področju stripa in animiranega filma, ki smo ga 
pri Stripburgerju zasnovali skupaj z združenjem Vivacomix 
iz Pordenona. V Sloveniji ga bomo v letu 2023 realizirali 

že sedemnajstič zapored. Namen projekta je spodbujanje 
stripovske ustvarjalnosti in branja, ustvarjanja na področju 
animiranega filma ter popularizacija stripa in animiranega 
filma. Projekt je sestavljen iz več faz oziroma sklopov ak-
tivnosti: natečaj za strip in animacijo za učence in dijake 
iz Slovenije in Furlanije - Julijske krajine vključuje predsta-
vitev slovenskega in italijanskega avtorja s področja stripa 
in/ali animacije ter njunih izbranih likov. Razstavni del 
projekta obsega razstavo del predstavljenih avtorjev in 
razstavo del prispelih na natečaj tako v Sloveniji kot v Ita-
liji. Ob tem razvijamo tudi izobraževalni vidik projekta v 
obliki stripovskih delavnic, ki jih izvajamo v sodelovanju z 
različnimi kulturnimi institucijami, nagrajencem natečaja 
ali mlajšim avtorjem brez večjega opusa pa v okviru pro-
jekta omogočimo tudi izdajo prvenca – mini stripovskega 
albuma, ki ga prejmejo vsi udeleženci natečaja. S projek-
tom ne le da vzgajamo nov podmladek avtorjev na podro-
čju stripa in animiranega filma, temveč spodbujamo tudi 
izobraževalne in kulturne institucije, da vključujejo strip 
in animacijo v svoj program. Da gre za aktualen in relevan-
ten projekt, potrjuje tudi vsakoletna vse večja udeležba: v 
zadnjih edicijah projekta se je na poziv za strip in animaci-
je odzvalo v povprečju 600 učencev in dijakov iz Slovenije. 
Več informacij o projektu in aktualnem natečaju najdete 
na spletni strani www.zivelstrip.net.

Z namenom spoznavanja bralcev s stripom, stripovskimi 
ustvarjalci in njihovim delom ter razvijanja večjega ra-
zumevanja te umetniške zvrsti in vizualne pripovednosti 
smo zasnovali tudi program Stripsrečevanja, kjer 
stripovski avtorji predavajo o temeljnih zakonitostih stri-
pa ali o stripu govorijo skozi prikaz lastnih del. Program 
se prilagaja različnim starostnim skupinam, izvajamo pa 
ga v šolah, knjižnicah, mladinskih in drugih kulturnih 
centrih. Če vas zanima sodelovanje, nas kontaktirajte na 
core@mail.ljudmila.org.

Vabljeni v vznemirljivi svet stripa! 
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Avtor ilustracije: David Krančan Naslovnica knjige Dirty Thirty. Foto: DK / arhiv Stripburgerja

Notranjost knjige Dirty Thirty. Foto: DK / arhiv Stripburgerja


